
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
v  minulém měsíci proběhlo 
předávání ocenění pro spor-
tovce roku města Holic a mu-
sím říci, že jsem s  obdivem 
a  hrdostí předával ceny spor-
tovním osobnostem, které 
jsou s  Holicemi spjaty. Infor-

mativní výčet úspěchů čítá mimo dalších například tři 
tituly vicemistra ČR, šest mistrů ČR, čtyři mistry Evropy 
a  dva vicemistry světa… Myslím, že to není vůbec málo 
na město naší velikosti.
Po zimních měsících se vrací jaro. Krásné období, kdy pří-
roda prochází znovuzrozením a obnovuje se po klidných 
měsících zimy. I my můžeme po jejím vzoru toto období 

využít a po měsících šedi a zimy rozdávat radost a úsmě-
vy. Možná se to nezdá, ale není to jednoduchý úkol 
s ohledem na všechny strasti a překážky, které nám život 
přináší. Přesto věřím, že nám ukázka toho, jak se doká-
že příroda po zimě nadechnout dodá sílu i k naší vlastní 
obrodě. Sílu pro ni můžeme čerpat třeba právě v hrdosti 
na naše město nebo na úspěchy našich sportovců.
Přeji nám všem, aby se příchod jara pozitivně projevil 
i na našich vzájemných vztazích.

Ondřej Výborný
starosta města
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V  neděli 12. února zemřela druhá nejstarší občanka 
našeho města paní Marie Novotná. Paní Marie posled-
ní roky svého života trávila v sanatoriu Topas, kde také 
30. ledna letošního roku oslavila 101. narozeniny.

KÁVA SE STAROSTOU
Středa 15. března 2023 od 16.00 do 18.00 hod.

Zasedací místnost městského úřadu

Jaroslav Šafařík
Dne 26. ledna 2023 zemřel holický rodák, významný hu-
debník – violoncellista, dirigent a skladatel Mgr. Jaroslav 
Šafařík. Na  státní konzervatoři vystudoval hru na  vio-
loncello a na AMU dirigování. Jako violoncellista působil 
v  Symfonickém orchestru hlavního města Prahy FOK 
(1956–75), poté jako dirigent v  Armádním uměleckém 
souboru Víta Nejedlého (1975–79), a  ve  Středočeském 
symfonickém orchestru v  Poděbradech (1975–97). Dále 
spolupracoval s  orchestrem Státní opery Praha, Státní 
filharmonií Košice, Komorní filharmonií Hradec Králo-
vé, Karlovarským symfonickým orchestrem, Filmovým 
symfonickým orchestrem a dalšími. K jeho zahraničním 
úspěchům patří vystoupení ve  Španělsku a  Itálii. Usku-
tečnil řadu nahrávek pro rozhlas i televizi a také pro na-
hrávací společnosti jako Supraphon a Panton. V Holicích 
vystoupil už roku 1966 při otevření Památníku Dr. Emila 
Holuba, ještě jako violoncellista. V  roce 1985 dirigoval 
v místním kulturním domě slavnostní večer k 40. výro-
čí osvobození. Zde zazněla Má vlast od Bedřicha Smeta-
ny v  provedení Středočeského symfonického orchestru 
Poděbrady. K výročí 666 let města Holic v roce 2002 řídil 
koncert Filharmonie Hradec Králové. Jedno z  jeho po-
sledních vystoupení v rodném městě se konalo 6. května 
2006 při slavnostním otevření nového technologického 
centra Brousící stroje Holice (BSH) v rámci závodu Jun-
ker Group, a to s Komorní filharmonií Pardubice. V roce 
2007 byla jeho fotografie umístěna v předsálí kulturního 
domu v „Galerii kulturních osobností města“. Jaroslav Ša-
fařík se narodil v Holicích 24. června 1934 jako vnuk Anto-
nína Šafaříka (*21. listopadu 1872, † 9. září 1948), místního 

učitele a ředitele školy, historika, spisovatele, vlastivědné-
ho pracovníka, veřejného činitele a kronikáře. Jeho otec, 
JUDr.  Jaroslav Šafařík (* 24. února 1904, † 6. července 
1988), zde působil jako tajemník městského úřadu. 
Poslední rozloučení se konalo v pátek 3. února 2023 v Pra-
ze na Olšanských hřbitovech v nové obřadní síni za účasti 
delegace z jeho rodného města.

Václav Kment



Zpráva z jednání Rady města 
Holic 23. ledna 2023
Rada města Holic na svém jednání schválila konání ev-
ropského šampionátu závodů vozítek s  pedály s  datem 
25. června 2023 a  dále zřízení věcných břemen služeb-
nosti za účelem umístění nového kabelového vedení pro 
ČEZ Distribuce a. s. Rovněž rada stanovila dny pro uza-
vření sňatku, a to pátek od 13.00 do 17.00 hod. a sobotu 
od 10.00 do 13.00 hod. s tím, že na MÚ Holice jsou bez po-
platku. Na vědomí vzala rada informaci o vyřizování stíž-
ností, připomínek a žádostí občanů za rok 2022, přípravu 
studentské soutěže Vodní prvek na náměstí a pořádání 
akce Pohár města Holic v  režii školské a  sportovní ko-
mise. Ostatní usnesení rady k projednávaným záležitos-
tem během tohoto jednání jsou dostupná na webových 
stránkách města>> www.holice.eu.

Iva Lázničková
 

Pozvánka na jednání 
zastupitelstva města
V pondělí 13. března v 18.00 hod. se bude konat ve spo-
lečenském sále ZUŠ Karla Malicha pravidelné zasedání 
Zastupitelstva města Holic. Zveme občany na  veřejné 
jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom chtěli 
občany upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva 
budou pořizovány videozáznamy, které budou následně 
zveřejňovány na Youtube kanále města Holic.

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
Rada města Holic vyhlašuje výběrové řízení na obsaze-
ní pracovního místa
ředitel/ředitelka příspěvkové organizace Kulturní 
dům města Holic.
Požadujeme vysokoškolské vzdělání, dobrou znalost 
práce na PC (MS Office), schopnost vést a motivovat 
lidi, spolehlivost, orientaci v oblasti kultury a všeobec-
ný kulturní rozhled, vysoké pracovní nasazení, praxe 
v oboru a v řídící funkci kulturní organizace výhodou. 
Termín nástupu do funkce dle dohody. Termín pro po-
dání přihlášky se všemi požadovanými náležitostmi 
a  přílohami je do  20. 3. 2023 na  adresu Městského 
úřadu Holice, kancelář tajemníka, Holubova 1, 534  01 
Holice, poštou nebo osobně.
Podrobné podmínky a  bližší informace získáte 
na  webových stránkách města www.holice.eu nebo 
na e-mailové adrese vyborny@mestoholice.cz.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit 
kdykoli v jeho průběhu bez udání důvodů.

Odpadové hospodářství
Letošní svoz bioodpadu začíná v  týdnu od  3. dubna 
a bude prováděn 1 x týdně ve středu, čtvrtek a pátek (stej-
ný den, jako svoz komunálního odpadu ve vaší ulici, avšak 
v týdenním intervalu).

Do nádob, prosíme, nedávejte
•  tekuté zbytky jídel, oleje, odpad z kuchyně živočišného 

původu
•  maso, kosti, uhynulá zvířata
•  biologicky nerozložitelné a jiné odpady

Zároveň připomínáme, že jedlé oleje a tuky mohou být 
nadále odevzdávány ve sběrných dvorech a na sběrných 

místech s obsluhou v době jejich otevření.
Samostatné sběrné nádoby na  olej budou ze separač-
ních míst odstraněny. Svoz jedlých olejů bude probíhat 
celoročně, společně se svozem směsného komunálního 
odpadu. Pevně uzavřené nádoby s jedlými oleji a tuky se 
umístí v den svozu vedle sběrné nádoby na směsný ko-
munální odpad nebo na její víko.
Jedlé oleje a  tuky se shromažďují do  uzavíratelných či-
rých plastových lahví o maximálním objemu 5 litrů, lahve 
musí být před naplněním čisté. 
Nepatří sem syntetické oleje a  tuky jako jsou moto-
rové, převodové a hydraulické oleje, vazelína a další, 
které jsou nebezpečným odpadem.
Lahve neodpovídající požadavkům na  průhlednost, ob-
jem a vnitřní obsah nebudou svezeny.

Místní poplatky. V Holicích došlo ke změně způsobu v za-
sílání poplatků za obecní systém odpadového hospodář-
ství a místního poplatku ze psů (dále jen „poplatky“). K této 
službě bylo možné se přihlašovat již od března loňského 
roku. Pokud jste tak již učinili, je vaše žádost zaevido-
vána i pro další poplatková období a znovu ji vyplňo-
vat nemusíte. V  případě, že nejste ke  službě přihlášeni, 
máte stále možnost. Žádost je ke  stažení na  webových 
stránkách města nebo k vyzvednutí ve vestibulu MÚ Ho-
lice. V případě žádostí přijatých od března 2023 se změny 
projeví až od následujícího roku. Při vyplňování si v žádos-
ti zvolíte zasílání výzvy k poplatku e-mailem. Pokud však 
preferujete tištěnou složenku, je potřeba tuto žádost také 
vyplnit a vybrat možnost „tištěnou složenkou“. V tomto pří-
padě budou složenky k vyzvednutí na pokladně MÚ Holi-
ce. Plošná distribuce tištěných složenek již probíhat nebu-
de. Poplatky zůstávají ve stejné výši jako v minulém roce. 

Iva Lázničková
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Letošní akce pro seniory
Město Holice a výbor seniorů si vás dovoluje informovat 
o kulturních akcích připravovaných na rok 2023.
15. dubna od  14.00 hod. proběhne v ZUŠ Karla Malicha 
9.  setkání harmonikářů. Na  tuto, mezi posluchači ve-
lice oblíbenou, akci přijíždí do  Holic až 20 harmonikářů 
a mnoho zpěváků ze šesti až sedmi krajů. Můžeme zaru-
čit, že interpreti mají vysokou uměleckou úroveň. 
23. květen Na tento termín se připravuje zájezd na Mo-
ravu. Akci zahájíme návštěvou hradu nebo zámku (vše 
ještě upřesníme). Poté se přesuneme do vinného sklípku 
manželů Pazderkových, který se nachází v oblasti Kraví 
Hory u Pavlovic. O tyto zájezdy je enormní zájem a vždy 
je autobus plně obsazen. 
23. září od 14.00 hod. vystoupí v ZUŠ Karla Malicha elek-
troband se zpěvákem Josefem Opltem, kterého můžete 
znát z TV Šlágr a také z účinkování v Hudebním divadle 
Karlín.
24. listopadu se v  1. patře Kulturního domu města Ho-
lic uskuteční tradiční akce nazvaná Posezení s písničkou. 
Na  tuto akci zajišťujeme profesionálního harmonikáře, 
který u nás již v minulosti s úspěchem vystupoval. 
Těšíme se na vás i v  letošním roce, doufáme, že budete 
na  našich akcích spokojeni, tak jako v  minulých letech. 
Závěrem chci poděkovat za podporu městu Holice, bez 
které by tyto akce nemohly proběhnout. 

Antonín Janeba Péče o duševní zdraví je tu 
i v roce 2023 

I  v roce 2023 jsme tu jako organizace Péče o  duševní 
zdraví a nabízíme podporu pro osoby, kterým do živo-
ta vstoupilo duševní onemocnění. Pokud hledáte po-
moc pro sebe nebo pro někoho blízkého, neváhejte nás 
kontaktovat na telefonním čísle: +420 777 454 573 nebo 
e-mailové adrese: pdz-pce@pdz.cz.Přijít můžete i osob-
ně, a  to každé pondělí mezi 9.00 a  11.00 hod., v  tento 
kontaktní den lze bez předchozí domluvy. Adresa stře-
diska je Bělehradská 389, Pardubice. Působíme hlavně 
v terénu, naše služby jsou zcela bezplatné a určeny pro 
osoby starší 18 let z okresu Pardubice. 
Nejčastěji nabízíme pomoc při zvládání projevů du-
ševní nemoci v běžném životě, zajištění psychiatric-
ké péče, nastavení medikace a terapeutického plánu, 
jednání na  úřadech, finančním hospodaření, nácviku 
péče o vlastní osobu i domácnost, řešení krizových si-
tuací, jako je ztráta zaměstnání či bydlení aj., aktivním 
trávení volného času a  získávání společenských kon-
taktů. 
V roce 2023 budeme například pořádat klubové aktivity 
jako deskové hry, peerské skupiny, tvořivá odpoledne či 
pravidelné lekce jógy.

Magdalena Plivová

O vaření
Docela rád vařím, hlavně v  zimě, když je venku brzo 
tma, šeredně a nedá se tam být. Nevadí mi ani pomoc-
né práce, jako je škrábání brambor, výroba bramboro-
vých knedlíků (houskový neumím) nebo obalování říz-
ků. Dříve jsem rád dělal guláš, ale to mě nějak přešlo. 
Poslední dobou ulítávám na boršči, ale baví mě i expe-
rimentovat. Občas zkusím krevety, žabí stehýnka, kře-
pelky nebo šneky. Jenže šneci, to nebylo vaření, pouze 
ohřívání, protože to byl polotovar. Pouštím se i do běžné 
kuchyně, občas vytvořím špíz, nějakou masovou směs, 
kuře s nádivkou nebo rybu. Toto ale nepíši proto, abych 
vyjmenovával, co se všechno dá v kuchyni vytvořit. Píši 
to proto, že to moje vaření má totiž jeden malý problém. 
Mnou zhotovené výtvory většinou nikomu moc nechut-
nají, tím pádem není odbyt, a tudíž to vaření ztrácí smy-
sl. Takže jsem v kuchyni vítán, pouze když se manželce 
nechce vařit a  ona podstoupí to riziko, že bude muset 
sníst, co jí navařím nebo když jsem doma sám. Mimo 
jiné, pánové, všimli jste si, že ani nádobí do myčky ne-
umíme kloudně narovnat? Dělal jsem si malou soukro-
mou anketu a devět z deseti z nás to dělá špatně a ten 
desátý je svobodný.

Petr Kačer

Technické služby Holice 
informují

V průběhu měsíce ledna holické technické služby neza-
hálely. Proměnlivé počasí s  nepříznivými podmínkami 
nutilo nahodile k výjezdům za účelem zabezpečení sjízd-
nosti komunikací a chodníků. Došlo k lokálním opravám 
chodníku v  ulici Vysokomýtská, stejně jako k  vyspra-
vení výtluků v  ulici Josefská a  zpevněné cesty vedoucí 
ke Krasku. TS zajišťovaly po městě úklid a odvoz vánoč-
ních stromků, jakož i úklid odpadů zejména z pyrotechni-
ky po bujarém silvestrovském veselí.
Obstaráváme výrobu pouzder odpadkových košů vč. je-
jich osazení s předchozím zajištěním nátěru. Na hřbitov 
byly osazeny nové nádoby na užitkovou vodu pro zálivku 
zeleně.

Ondřej Dobrovolský
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HISTORIE

Kalendárium
BŘEZEN
2. března 1988 (35 let) zemřela v Holicích Ludmila Holubo-
vá – Hájková, z hudebního rodu kapelníka Čeňka Holuba, 
učitelka hry na klavír. Narodila se v Holicích 21. ledna 1899.

5. března 1948 (75 let) se narodila Ludmila Tříšková, z rodu 
provazochodců z  Holic. Zemřela tragicky 26. září 1956 
v Holicích († 8).

8. března 1878 (145 let) se v Holicích narodil Josef Valenta, 
správce ústavu práce, kulturní a sportovní činitel, zaslouži-
lý divadelní ochotník, režisér, autor divadelních veseloher, 
předseda pěveckého spolku Neptalim, jednatel Družstva 
pro postavení divadla v  Holicích, dramatický spisovatel. 
Zemřel 12. července 1967 ve Smržovce u Tanvaldu.

9. března 1893 (130 let) se v Praze – Smíchově narodil Jo-
sef Klepáč, skladník, bydlel v Holicích, čp. 391. Ruský le-
gionář. V roce 1914 narukoval k 28. pluku, zajat 17. února 
1915 v Karpatech. Na podzim vstoupil do „České družiny“, 
15. srpna 1916 k 1. pluku, bojoval u Zborova a Bachmače, 
do roku 1920 velitel železniční stanice v Petropavlovsku. 
Návrat 14. srpna 1920 transportem č. 32. Rotmistr čs. ar-
mády, sloužil u železničního pluku v Pardubicích. Zúčast-
nil se 2. odboje, organizoval činnost partyzánů na Holic-
ku. Za svoji práci v obou válkách obdržel několik medailí. 
V roce 1951 zatčen, odsouzen k 15 letům vězení, prošel Já-
chymov, Mírov, Valdice a Příbram. Zemřel 13. února 1960 
v Leopoldově na Slovensku.

13. března 1953 (70 let) sehrál dramatický odbor závodního 
klubu TOS (Továrny obráběcích strojů) divadelní předsta-
vení Julia Zeyera „Radúz a Mahulena“, režie Pavel Kačer. 

Celkem bylo odehráno po okolních vesnicích 21 repríz.

15. března 1933 (90 let) v západočeském Stříbře se narodil 
Vlastimil Válek, stal se nejúspěšnějším jezdcem prvního 
Mistrovství světa v motokrosu tř. 250 ccm v Holicích (28. 
července 1963), svým vítězstvím si upevnil druhé místo 
na světě a zároveň se potřetí zapsal na holickou trofej. Ze-
mřel náhle 31. května 1989, ve věku 56 let.

17. března 1918 (105 let) Spolek divadelních ochotníků 
Klicpera uvedl v Klicperově divadle Na Špici hru Přeraže-
ná křídla. Ve prospěch „Polévkového ústavu města Holic“. 
Napsal Otokar Pospíšil.

23. března 1968 (55 let) dětská organizace Junák obnovi-
la činnost. Pro své potřeby získala klubovnu v Palackého 
ulici a Pilský mlýn ve Velinách. Během prvního pololetí se 
snažily obnovit činnost i další organizace, zrušené komu-
nistickým režimem. Organizace Junák byla opět zrušena 
k 1. září 1970.

24. března 1828 (195 let) ...“vyšlo najevo, že mnoho řemesl-
níků v Holicích, aniž by živnostní daň platili, řemesla pro-
vozují. Proto byla držána krajská komise, při které každý, 
kdo řemeslo provozoval listem prokázati se musel, a kdo 
prokázati nemohl, a řemeslu se odřekl, musel býti z ce-
chovní knihy vymazán. Výsledek komise také byl ten, že 
živnostní daň v Holicích znamenitě vzrostla“.

26. března 1883 (140 let) na  valné hromadě Občanské 
záložny přesvědčil kupec František Holub st. o  založení 
městského parku, záložna souhlasila se založením parku, 
na což dala 873 zl. Plán parku navrhl František Vohralík, 
holický rodák, učitel a  zahradník na  Hospodářské škole 
v Chrudimi. Stromy a křoviny věnoval Josef Horák, lesní 
správa v Poběžovicích. Další část sadby město obdrželo 
z velkostatku Vysoké Chvojno od p. Ponce.

26. března 1933 (90 let) sehrála Sparta Podlesí přátelský zá-
pas s SK Holice I. b, na hřišti SK Holice. SK Holice zvítězil 2:1.

29. března 1933 (90 let) bylo na výborové schůzi fotbalo-
vého odboru SK Holice rozhodnuto, aby I. b mužstvo jelo 
na přátelský zápas se Slavojem do Borohrádku na kolech 
a na občerstvení dostali 30 Kč. Zápas se konal 2. dubna 
s nerozhodným výsledkem 0:0.

31. března 1998 (25 let) Nejvyšší soud v Brně přijal rozhod-
nutí o vrácení majetku bývalého Sokola Holice.

Václav Kment
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KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc BŘEZEN 2023

PŘEDSTAVENÍ, PŘEDNÁŠKY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum hodina program vstupné
5. 3.  17.00   Modní přehlídka
neděle    Komentovaná módní přehlídka Jany Baborákové, na které modelky předvedou na 60 nových mo-

delů. O živou muziku se postará jazzová formace - Dan Vlček, kontrabas a Jolana Brannyová, zpěv. 
Přehlídkou provede Naďa Kubínková, a to vše v choreografii Lucie Haškové.  110 Kč

14. 3.  19.30   Yasmina Reza – BŮH MASAKRU
úterý    Hořká komedie francouzské spisovatelky a dramatičky plná nečekaných zvratů.
   Dva rodičovské páry se setkávají, aby vyplnily pojistku, protože se jejich synové poprali. Vše se zdá 

jednoduché. Stačí ale jedno nevhodné slovo a příběh se může vydat úplně nečekaným směrem. 
Zdá se nám to směšné, ale nezažil to někdy každý z nás?

   Hrají: Anna Polívková, Viktor Dvořák, Kristýna Kudrnáčová a Miroslav Novotný.
   Režie: Petr Štindl.
   Zařazeno v předplatném ABO 2022/2023.  390 – 370 – 350 Kč
21. 3.  18.00   DRAVÁ AMAZONIE
úterý    Další díl poutavé cestovatelské filmové projekce Kateřiny a Miloše Motani nás zavede do srdce 

dravé Amazonie. Vydáme se do pralesní divočiny zkoumat řeku Amazonku, navštívíme místní in-
diány, budeme žasnout nad krásami a pestrostí brazilského pobřeží i zvířat. Navštívíme stará ko-
loniální města a hlavní město Brasília s prapodivnými stavbami. Opět slosování o ceny + možnost 
zakoupení knih a artefaktů.

   Těší se cestovatelé Kateřina a Miloš Motani.  120 Kč
30. 3.  19.30   ČAS NA TE.BE
čtvrtek    Nová zábavná talk show s Terezou Bebarovou a Josefem Maršálkem – hvězdami televizní reality 

show „Peče celá země“ o jídle, láskách a o životě ve všech jeho podobách. Veselé vyprávění nejen 
ze světa showbyznysu, natáčení seriálů a divadla, ale i ze světa gastronomie anebo se dozvíte, jak 
se správně peče chleba či vánočka.

   Pořad je proložený několika písničkami Terezy Bebarové – držitelky ceny Thálie. Součástí akce je 
autogramiáda jejich společné knihy Čas na TE.BE.  200 – 180 – 150 Kč

KINO
datum hodina program vstupné
7. 3.  17.00   Doručovací služba čarodějky Kiki
úterý   Malá čarodějka Kiki se spolu se svým mluvícím kocourem Džidžim vydává na zkušenou do světa. 

V prostředí malebného přímořského městečka je čekají velká i malá dobrodružství. Vynalézavá a 
odhodlaná Kiki využije svou schopnost létat a založí si doručovací službu, aby se mohla stát oprav-
dovou samostatnou čarodějkou. Jedinečný film uhrane svou magickou atmosférou.

   Žánr: animovaný / dobrodružný. Délka 103 minut.  100 Kč
28. 3.  19.30   Děti Nagana
úterý    Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím našich hokejistů na olympiádě v Naganu. Jede-

náctiletý Dominik je z turnaje u vytržení a rozhodne se začít hrát hokej, alespoň s tenisákem na 
plácku. S kámošem sestaví tým Šavle a chtějí porazit tým Rudých křídel z vedlejší vesnice. Patro-
nem filmu je Dominik Hašek.

  Režie: Dan Pánek.
  Hrají: Hynek Čermák, Klára Issová, Tom Brenton, Johanka Racková, Pavel Batěk a další.
  Žánr: rodinný, dobrodružný. Délka 98 minut.  140 Kč

AKADEMIE PRO STARŠÍ A POKROČILÉ
datum hodina program vstupné
13. 3.  16.00  Cestopisná přednáška o Peru
pondělí   Přednáší Ing. Jana Řezaninová. 50 Kč

GALERIE – VÝSTAVA
2. 3. – 2. 4.  Jana Baboráková „SETKÁNÍ TŘÍ“
  OBRAZY – KLOUBOVÉ PANENKY – KLOUBOVÁ ZVÍŘÁTKA
  Vernisáž 5. 3. v 16 hodin před přehlídkou.

1. 3. – 30. 3.  Historie a současnost Městské knihovny v Holicích
  Vitríny I. poschodí.



Kouzlo deskového betlému 
dokreslil nový zvonek
Počet zvonů v našem městě se v loňském roce o jeden 
rozrostl. Spolek Kultura pro město totiž nechal u zvonaře 
Jana Šedy z Kostelce nad Orlicí ulít malý vánoční zvonek 
s nápisem Dona nobis pacem (Daruj nám pokoj). Popr-
vé jej spolek veřejnosti představil před sehráním živého 
betlému v sobotu 17. prosince 2022, kdy zvonek požeh-
nal zdejší farář P. Radek Martinek. Následně zvonek na-
šel své trvalé místo ve dřevěné zvoničce z dílny holického 
truhlářského mistra Stanislava Ulrycha. Společně se staly 
součástí deskového dřevěného betlému, který o  Váno-

cích zdobí prostranství před kostelem sv. Martina. Zvo-
nek váží čtyři kilogramy, je odlit ze zvonoviny, a  kromě 
jmenovaného nápisu jej zdobí logo spolku Kultura pro 
město a druhý nápis na opačné straně těla zvonu Holi-
ce 2022. Pořízení zvonku finančně podpořila společnost 
Elektro Škrba Holice a řada drobných dárců.

Lukáš Peška
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Sbírka na zvony se po roce 
rozšířila o výtěžek z kasiček
V prvních dnech letošního roku, stejně jako v letech před-
chozích, rozpečetil vedoucí Správního odboru Městské-
ho úřadu Holice Jaroslav Frumert kasičky zvonové sbír-
ky Zvony pro Martina. V součtu dosáhl jejich obsah výše 
35 401 Kč (kasička v kostele: 22 455 Kč – součástí výtěžku 
této kasičky byly i příspěvky pozůstalých na zvonění při po-
hřbech, kasička v oční optice Veroniky Markové: 11 276 Kč, 
kasička ve věži kostela: 770 Kč). Na transparentním účtu 
v České spořitelně se k 31. lednu 2023 nacházelo necelých 
354 000 Kč, v součtu se tedy dosud podařilo vybrat zao-
krouhleně 390 000 Kč. Sbírku Zvony pro Martina realizu-
je Římskokatolický farní úřad Holice od roku 2019 a jejím 
cílem je získání finančních prostředků na  pořízení dvou 
nových zvonů do věže kostela sv. Martina. Ty mají nahra-
dit zvony zrekvírované nacistickým Německem před více 
jak osmdesáti lety. Děkujeme všem dárcům a těšíme se 
na vaši štědrost v roce 2023. Přispívat můžete nejen do ka-
siček (v kostele sv. Martina, v oční optice Veroniky Marko-
vé Pro vaše oči v Hradecké ulici), ale také na transparentní 
účet sbírky u České spořitelny 5742829339/0800.

Lukáš Peška



Březen – do Artykadla 
„vlezem“
Lidová pranostika sice říká: „Březen za  kamna vlezem,“ 
ale uznejte, že by byla škoda zůstat celou dobu zavřeni 
v  bezpečí svých domovů a  jen sledovat za  oknem pro-
bouzející se jaro. Vyrazte za zážitky do Artykadla! I u nás 
již jaro ťuká na dveře. Hned 2. března je pro vás připra-
ven 3hodinový workshop s  optimistický tématem „Jak 
přinést do života více radosti.“ Pomocí koučinku a kon-
stelací se dozvíte, jak se ve svém životě posunout a pro-
jít snadno životními změnami. Během jarních prázdnin, 
9. a  10. března, pak bude Artykadlo sloužit deváťákům 
a  intenzivní přípravě na přijímací zkoušky na střední 
školy z matematiky. Na kurzu si pod vedením zkušené 
lektorky Hanky děti procvičí učivo v rozsahu nutném pro 
úspěšné absolvování přijímací zkoušky. Kurz je dvouden-
ní, každý den trvá výuka 3 hodiny (včetně přestávky). Oba 
dva dny budou zakončeny malým testem, kde si žáci ově-
ří, zda jednotlivým tématům rozumí, a na co je potřeba se 
více zaměřit. 

Jarní novinkou je přednáška reflexní terapeutky Reflexní 
terapii na každý den, která se koná od 17.30 hod. ve čtvr-
tek 16. března. Budou představeny základní principy re-
flexní terapie – masáže nohou a  těla, vzájemné souvis-
losti mezi pohybovým aparátem a funkcemi organismu, 
psychosomatika zdravotních potíží i příklady z praxe. A již 

nyní prozradíme, že v květnu na přednášku naváže dvou-
denní Základní kurz reflexní terapie. Svá místa si včas re-
zervujte, srdečně všechny zveme.

Měsíc březen potom zakončíme nedělním originálním 
kurzem tvorby japonské kokedamy dne 26. března. Že 
netušíte, o co se jedná? Kokedama je způsob pěstování 
rostlin inspirovaný japonskými bonsajemi (v překladu ko-
kedama znamená „mechová koule“). Podle nároků a sta-
noviště si na kurzu vyberete vhodnou rostlinu a s pomo-
cí lektorky vytvoříte vlastní závěsnou kokedamu, která 
bude zdobit váš interiér. Na všechny naše kurzy, worksho-
py i  přednášky je možné vystavit dárkový poukaz. Celý 
přehled našich akcí najdete na  www.artykadlo.cz nebo 
našem Facebooku.

Letní tábory
A  vzhledem k  tomu, že rodiče dětí již řeší otázku, kam 
s  dětmi o  prázdninách, dovolujeme si představit i  naše 
letní tábory. Týden od 17. do 21. července 2023 bude vě-
nován příměstskému táboru s  názvem Čarobarevný 
týden. Dopolední program bude pro děti připraven pod 
taktovkou Veroniky, rodilé anglické mluvčí. Odpoledne 
štafetu převezme výtvarnice Hanka. Děti tak budou pod 
jejím vedením tvořit a malovat, na závěr tábora se bude 
dokonce konat vernisáž malých umělců.

Letošní rok Artykadlo také poprvé pořádá pobytový 
letní tábor. V areálu kempu Eldorado v Liticích nad Or-
licí v  prostředí krásné přírody se bude konat v  termínu 
12.–19. srpna 2023 tábor s názvem Čas na dobrodružství. 
Kromě kreativního tvoření, dobrodružných zážitků a vý-
letů se děti také procvičí v  angličtině nebo si vyzkouší 
různé pokusy. Tábor je určen pro školní děti, ubytování je 
zajištěné v chatkách i stanech. 

Tým Artykadla
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Dechna bude slavit
Pro Dechový orchestr Kulturního domu města Holic 
bude rok 2023 jubilejní, připomene si totiž 190. výročí 
první písemné zmínky o dechové hudbě v našem městě. 
K tomuto jubileu pro posluchače připravil nebývale pest-
rou nabídku programu. Na co se tedy lze letos těšit?

První polovina jara se ponese v duchu mše Missa Santa 
Cecilia od  soudobého nizozemského skladatele Jacoba 
de Haana, kterou doplní další kompozice z oblasti klasic-
ké hudby. S ní vystoupí nejen na domácí půdě, ale absol-
vuje i roadshow v dalších městech. V červnu pak s ohle-
dem na  téma městských slavností opráší po  6 letech 
divácky vděčné filmové melodie.

Pro období letních prázdnin jsou připraveny dvě tradič-
ní akce: promenádní koncert a  Holické pivní slavnosti. 
Na  nich zazní převážně písně tradiční české a  morav-
ské dechovky. Začátek listopadu pak nabídne populár-
ní tematický koncert. O  jednotlivých akcích vás bude-
me průběžně podrobně informovat v  tomto periodiku, 
na internetových stránkách www.dokd.cz i na sociální síti 
Facebook.

Karel Král
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Gymnázium Holice
Gymnázium má Učitelku roku!
Učitel roku Pardubického kraje je ocenění, které na  zá-
kladě nominací udělují představitelé Pardubického kraje 
výjimečným pedagogům mateřských, základních, střed-
ních a základních uměleckých škol v kraji. I holické gym-
názium mělo letos pomyslné želízko v ohni.
Byla jím naše bývalá kolegyně – Mgr.  Marie Hladíková. 
Na  naše gymnázium nastoupila v  roce 1970, a  ačkoliv 
v roce 2012 odešla do penze, pracovala pro naši školu až 
do konce roku 2022 coby krajská koordinátorka soutěží 
Matematický a Přírodovědný klokan. Tuto funkci zastáva-
la třicet let, přičemž každoročně zpracovávala výsledky 
neuvěřitelných 22 tisíc žáků všech stupňů škol Pardubic-
kého kraje. Naši absolventi si však paní Hladíkovou vyba-
ví především jako výbornou učitelku matematiky, fyziky 
a  výpočetní techniky. Jako průkopnici programování 
v  naší škole, která dovedla své svěřence k  celorepubli-
kovým úspěchům. Jako výchovnou poradkyni a  empa-
tickou třídní učitelku, jež podporovala studenty v  jejich 
dalším rozvoji a upřímně jim fandila. Jsme nesmírně rádi, 
že více jak padesát let práce na poli vzdělávání zapůsobi-
lo i na porotu, jejímž rozhodnutím byla Marie Hladíková 
na slavnostním vyhlášení, které proběhlo 26. ledna 2023 
v Tylově domě v Poličce, slavnostně uvedena do síně slá-
vy a  zároveň jí byla udělena Cena Gustava Habrmana. 
K čerstvému ocenění paní Hladíkové gratulujeme a dě-
kujeme za dlouholetou nadšenou a obětavou práci pro 
naše gymnázium.

Andrea Daňková

Úspěšná akreditace Erasmus+
V  pátek 20. ledna 2023 byly zveřejněny výsledky výbě-
rového řízení v rámci Akreditace v oblasti školního vzdě-
lávání ve  Výzvě 2022. Žádost o  akreditaci, kterou Gym-
názium Dr. Emila Holuba podalo v  říjnu minulého roku, 
byla schválena. Co znamená toto strohé sdělení v praxi? 
Až do  roku 2027 budeme mít možnost čerpat finanční 
prostředky na zahraniční cesty studentů i pedagogů, a to 
přibližně v rozsahu, který jsme si nadefinovali – 30 žáků 
a 8 pedagogů ročně. Věříme, že plánované výjezdy při-
spějí ke  zlepšení jazykových kompetencí všech zúčast-
něných a budou vítaným zpestřením výuky v naší škole.

Andrea Daňková

Přednáška a beseda o Evropské unii
Dne 17. ledna 2023 měli seminaristé předmětu spole-
čenské vědy možnost zúčastnit se přednášky Mgr. Bou-
kalové, regionální koordinátorky informačních aktivit 
EU v  Pardubicích, a  Mgr.  Kozlové, pracovnice Úřadu 
vlády, taktéž při Euroskopu v  Pardubicích. Obě dámy 
byly ve  svém oboru velmi vzdělané a  poskytly nám 
spoustu zajímavostí. Dvouhodinový blok jsme zahájili 
zábavným Kahoot kvízem, ve  kterém jsme si prověři-
li naše znalosti. Následovalo představení institucí EU, 
povídání o českém předsednictví a přiblížení práce lidí 
z Euroskopu. Na závěr proběhla diskuze na různá, ne-
jen politická, témata a  byly nám nabídnuty originální 
a kreativní soutěže. Vítězové kvízu obdrželi malou od-
měnu, což byla jen sladká tečka za opravdu příjemným 
workshopem. Za  seminaristy mohu podotknout, že 
to pro nás bylo osvěžení jinak možná trochu fádního 
a zdánlivě složitého tématu. Jistě v budoucnu uvítáme 
další projekty. Myslíme se, že je to nejlepší a  nejefek-

tivnější forma výuky, která obohatí, a mohou se při ní 
prosadit všichni.

Lucie Cibereová, 7.C

Upgrade němčiny? Warum denn nicht?!
Kdo chce, ten může. A naše loňská maturantka Barbo-
ra Šafářová nám poradila jak na  to. Na  co konkrétně? 
Na němčinu. Tentokrát se v pozici přednášející 8. února 
2023 vrátila na naši školu, aby dodala studentům něm-
činy potřebnou motivaci ke studiu a představila jim tak 
trochu jiné výukové zdroje němčiny. Bára, dnes již stu-
dentka Pedagogické fakulty UHK, doporučila žákům 
na  základě vlastních zkušeností vhodné instagramové 
účty, youtube videa, podcasty a písničky na Spotify, her-
ní a výukové aplikace, které vás prostě rozmluví. Je jasné, 
že pouhá výuka ve škole nezmůže všechno, chce to více 
vlastní iniciativy a  chytrý mobil má dnes v  ruce každý. 
Tak proč toho nevyužít? Snad to „nakopne“ alespoň něja-
ké němčináře a třeba si příště změní v nastavení své ob-
líbené hry jazyk na němčinu nebo před spaním poslech-
nou krátký podcast. I to se počítá! Vielen Dank, Bára und 
viel Spaß mit Deutsch.

Jana Doskočilová

Holoubek informuje
Velice nás těší návštěvnost stálých i  no-
vých dětí a maminek, jak při volné herně, 
tak i  na  pravidelných dopoledních a  od-
poledních programech. Letošní karneval 
byl povedený k radosti všech dětí a rodi-
čů. Plný krásných masek, písniček, taneč-
ků, malých soutěží, tvoření královské koruny…a na závěr 
byly sladké odměny. 
Ruční tvoření pro dospělé – šití, háčkování, pletení. Jed-
nou za  měsíc od  17.00 do  19.00 hod. s  Janou Izaiaszo-
vou. Při únorovém setkání jsme začali plést ponožky 
a  13.  března budeme pokračovat a  dokončovat práci. 
Na duben připravujeme šití plážové tašky. Setkáváme se 
v dolní tvořivé dílně a vstupné je 60 Kč. Prosím o přihláše-
ní přes telefon nebo přímo v Holoubku. 
Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na na-
šich webových stránkách a Facebooku. Kontakty: RVC Ho-
loubek, Dudychova 782, Holice, mobil: +420 733 141 960, 
e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, www.rvcholou-
bek.cz, www.pardubice.charita.cz.

Jana Majcová
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Sportovec roku města Holic 2022

V  úterý 14. února 2023 proběhlo 
ve  velkém sále ZUŠ Karla Malicha 
vyhlášení Sportovce roku města 
Holic 2022. Nominace jsme obdrželi 
od  jednotlivých sportovních oddílů 
i veřejnosti. Výsledné pořadí pak sta-
novilo hlasování členů zastupitelstva 
města a školské a sportovní komise. 
Moderování akce se ujal Lukáš Peš-
ka. Ceny v  šesti kategoriích předá-
val starosta města Ondřej Výborný 
a  místostarosta Petr Kačer. Závěru 
ceremoniálu a  debaty s  občany se 
zúčastnil poslanec poslanecké sně-
movny České republiky Karel Haas. 
Program slavnostního předávání cen 

byl doplněn hudebním vystoupe-
ním akordeonového orchestru Red 
Keys Bellow. Sportovní večer byl za-
vršen téměř hodinovou diskusí, kdy 
pan poslanec odpovídal například 
na téma účastí či neúčasti na Olym-
pijských hrách v  Paříži, ale přede-
vším o  čerstvě schválené novele zá-
kona o podpoře sportu a aktuálních 
změnách v řízení sportovní agentury 
a dalších orgánů, které mají následně 
dopad i na naše sportovní oddíly.
Všem oceněným gratulujeme a přeje 
mnoho dalších sportovních úspěchů. 
ŽÁCI 
 1.  Karolína Vondroušová – cyklistika
 2.  Veronika Tomášková – mažoretko-

vý sport
 3.  Vanda Kotíková – atletika 
 3.  Miroslav Teplý – badminton 
 5.  Jakub Fišar – florbal
 6.  Ondřej Říha – florbal
 7.  Ladislav Picek – OCR (překážkové 

závody)
 8.  Michaela Hloušková – badminton 
 8.  Natálie Teplá – badminton 
10.  Matyáš Pýcha – atletika
 
DOROST 
 1.  Vítězslav Marek – motokros 
 2.  František Hojka – cyklistika 
 3.  Vojtěch Hendrych – cyklotrial 

 4.  Jakub Sedlák – řecko-římský zápas 
 5.  Vojtěch Urbánek – basketbal 
 6.  Jakub Říha – florbal 
 7.  Aleš Tomaník – hasičský sport 
 8.  Ondřej Machatý – florbal 
 9.  Jakub Šimák – florbal 
10.  Ondřej Sedlák – fotbal 
 
DOSPĚLÍ 
 1.  Marek Půlpán – basketbal 
 2.  Max Götzl – RC modely 
 3.  Dominik Petrnoušek – cyklistika 
 4.  David Říha – motokros 
 4.  Jiří Valenta – historická cyklistika 
 6.  Michal Votroubek – motokros 
 7.  Václav Formánek – motokros 
 
DRUŽSTVO 
 1.  Nohejbalové družstvo mužů
 
LEGENDA 
Miroslav Hornych – Klub českých tu-
ristů 
 
CENA ŠKOLSKÉ A SPORTOVNÍ KOMISE 
Artur Brož – fotbal 

Fotografie z ceremoniálu jsou k dis-
pozici na  webové stránce https://
eu.zonerama.com/fm-photography/
Album/9452257. 

Roman Hlava

V ZŠ Komenského 
bude jaro…asi
Vysvědčení bylo rozdáno a druhé po-
loletí se rozběhlo k jaru. Přesto venku 
mrzne, až dětem červenají uši a nosy. 
Oslavili jsme Den svatého Valentýna. 
Na chodbách byly postaveny růžové 
krabice plné romantických valentýn-
ských přání, které sem děti vhazo-

valy, aby potěšily své kamarády, ka-
marádky, a  dokonce i  paní učitelky. 
Ve škole proběhl zápis nanečisto, kde 
si budoucí prvňáčci na  různých sta-
novištích vyzkoušeli, jaké to je být za-
tím jenom chvíli opravdovým školá-
kem. Počítali, kreslili, recitovali a moc 
se jim to líbilo.
V  únoru dorazila zásilka z  projektu 
Mléko do škol. Byly to krabice s  růz-

nými druhy sýrů. Toho většina tříd 
využila a  v  kuchyni se tvořily různé 
variace chlebíčků a obložených chle-
bů, které děti dozdobily různou zele-
ninou.
Nesmíme zapomenout na  kulturu. 
Dne 22. února žáci 1.–3. ročníků na-
vštívili představení Ferda Mravenec 
v cizích službách v Kulturním domě.

Helena Žižková



Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Celostátní 2. liga mužů:
Sokol Pražský – BVK Holice 90:66 (30:21 51:25 75:50)
Vlček 23, Žaba 20, Ulrych 11, Bartheldi 7, Josef Pluhař 
Sokol Praha Žižkov – BVK Holice 72:59 (29:20 44:35 59:39)
Žaba, Josef Pluhař a Vlček 12, Ulrych 11, Bartheldi 7, Dra-
hoš 3, Trojan 2 
BVK Holice – CZ.ADACEMY Praha 63:94 (16:21 33:52 52:73)
Vlček 20, Žaba a Ulrych 12, Drahoš a Kolář 6, Josef Pluhař, 
Trojan a Macela 2 
BVK Holice – Sokol Praha Vyšehrad 85:70 (29:21 46:38 
64:49)
Dvořák 33, Vlček 18, Ulrych 13, Macela 9, Žaba 8, Josef Plu-
hař 4 
Mužská 2. liga pokračovala dalšími dvoukoly odvetných 
utkání a blíží se ke konci základní části. Do konce zbývají 
odehrát už je čtyři utkání a  začíná jít tedy do  „tuhého“. 
Zejména pak ve  vyrovnaném středu tabulky je situa-
ce taková, že z celkových dvanácti účastníků jsou dnes 
týmy od pátého místa až do jedenáctého místa ohroženy 
sestupem. V utkáních v Praze se holičtí muži popasovali 
s týmy z třetího a čtvrtého místa tabulky, a tak případný 
bodový zisk by byl příjemným překvapením. Bohužel se 
tak nestalo, i když porážka od žižkovských sokolů nemu-
sela být. Totální střelecký výpadek ve třetí čtvrtině utkání 
(pouhé čtyři body) ale připravil holický tým o možný pře-
kvapivý výsledek. Žižkováci tentokrát nebyli moc ve své 
kůži. Další dvě utkání sehráli holičtí muži na domácí palu-
bovce. Utkání s mladíky z CZ akademie České basketba-
lové federace přineslo krásný moderní basketbal. Výběr 
sedmnáctiletých, osmnáctiletých a  ve  dvou případech 
teprve patnáctiletých talentovaných mladíků z  celé ČR 
předváděl moderní rychlý basketbal s celoplošnou osob-
ní obranou. Mladí akademici ukázali, že od podzimu, kdy 
doma s  holickým týmem prohráli, udělali velký pokrok 
dopředu. Domácí muži udrželi s  rychlonohými a  vyso-
kými soupeři jakž takž krok v první čtvrtině. Po polovině 
utkání už ale nebylo co řešit a  konečný výsledek tomu 
také odpovídá. Přání holických mužů zopakovat podzim-
ní vítězství se bohužel nesplnilo. 
Po  sobotní nečekané porážce s  pražskými akademiky 
šlo v  nedělním utkání se Sokolem Vyšehrad o  hodně. 
Oba týmy měly v  tabulce stejný počet bodů a pro oba 
týmy byl tedy výsledek utkání životně důležitý z pohle-
du konečného umístění v tabulce. Holickým mužům se 
povedl začátek utkání. Výsledky první a  druhé čtvrtiny 
určily jeho vývoj a ve třetí čtvrtině se utkání definitivně 
zlomilo ve prospěch domácích. Toto vítězství je pro ho-
lické muže nesmírně důležité. Dává jim nejen šanci udr-
žet 2. ligu v Holicích i pro příští sezonu, ale také možnost 
konečného umístění v tabulce umožňující účast v závě-
rečném play-off. Toto důležité vítězství by se ale těžko 
rodilo bez posílení týmu o Tomáše Dvořáka. Tento holic-
ký odchovance před letošní sezonou odešel hrát nejvyš-
ší basketbalovou soutěž v ČR Kooperativa NBL do týmu 
Královských sokolů Hradec Králové. Přes velké časové 
zatížení vrcholového sportovce, spojené se studiem vy-
soké školy, si našel čas i pro své bývalé spoluhráče. Jeho 

přítomnost jako hostujícího hráče v utkání byla zcela zá-
sadní. Svým super výkonem a třiceti třemi nastřílenými 
body Tomáš v  podstatě o  výsledku utkání rozhodl. To-
máš ukázal charakter a srdce Holičáka a patří mu za to 
velké poděkování. Vzhledem k  jeho povinnostem v Ko-
operativa NBL ho bude mít holický tým mužů k dispozici 
ve zbývajících čtyřech utkáních jen dvakrát, a to vždy jen 
v nedělních utkáních. Věříme, že jeho přítomnost bude 
i v těchto zápasech významná a ještě důležitější, protože 
v utkání s Vyšehradem se zranil Marek Bartheldi a s nej-
větší pravděpodobností už nebude v základní části 2. ligy 
k dispozici. 

Celostátní liga juniorů U19:
BVK Holice – BK Brandýs nad Labem 83:70 (20:17 35:36 
64:48)
Ulrych a Ondřej Krejčík 24, Kamitz 13, Šindelář 8, Kubánek 
6, Adam Votava a Holub 4
BVK Holice – Basket Poděbrady 51:87 (16:20 25:52 44:65)
Šindelář 11, Adam Votava a Holub 8, Ulrych, Martin Votava 
a Kamitz 6, Ondřej Krejčík 3, Vtípil 2, Jan Pluhař 1
Holičtí junioři v  uplynulém období sehráli dvě utkání 
na  domácí palubovce. V  prvním z  nich přivítali své vrs-
tevníky z Brandýsa na Labem, s kterými v letošní sezoně 
zatím dvakrát těsně prohráli vždy po  vyrovnaných zá-
pasech. I tentokrát se utkání vyvíjelo vyrovnaně, ale jen 
do poločasu. Ve třetí čtvrtině utkání holičtí junioři zabra-
li a  vytvořili si rozhodující náskok šestnácti bodů, který 
pohodlně udrželi až do konce utkání. Střelecky se dařilo 
zejména Tomáši Ulrychovi a Ondrovi Krejčíkovi. 
Ve  druhém utkání zavítali do  Holic junioři z  Poděbrad. 
Holické „devatenáctky“, zřejmě pod dojmem hladké 
výhry v  podzimním utkání s  tímto soupeřem, vstoupily 
do utkání vlažně. A tak z očekávaného vítězství nakonec 
nic nebylo. První čtvrtina utkání ještě dopadla přijatelně, 
soupeř se ale chytil a  ve  druhé čtvrtině nadělil domá-
cím 32 bodů. Ti se naopak zmohli na pouhých 9. Domácí 
v této části hry nehráli kolektivně, lídři týmu si mysleli, že 
to zachrání sami, a tak sólovali jeden přes druhého. Bo-
hužel ale neúspěšně. Když se po  přestávkové domluvě 
na jejich hře nic nezměnilo, posadil domácí trenér „hvěz-
dy“ na lavičku a na hřiště šli jejich mladší náhradníci, kteří 
budou soutěž juniorů hrát ještě v příštím sezoně. „Mladí“ 
se chopili příležitosti u vůbec si nevedli špatně. Utkání již 
sice zvrátit nedokázali, ale ukázali, že pro příští sezonu 
budou jistotou a lídry týmu.

Celostátní liga žáků U15:
BVK Holice – BK Ústí nad Orlicí 44:74 (11:11 20:28 31:47) 
Horák 18, Hemerka 15, Ducheček, Novák a Fecko 3, Motl 2 
BVK Holice – SŠB Pardubice 81:42 (11:8 40:21 61:38)
Hemerka 17, Fecko 15, Horák a Vít Pokorný 11, Motl 10, No-
vák 9, Ducheček 8 
BVK Holice – BK Sojky Pelhřimov 71:66 (14:16 34:34 54:51)
Motl 19, Horák 17, Hemerka 16, Vojtěch Pokorný a Novák 
6, Fecko 4 
Holičtí žáci pokračovali v  nadstavbové části celostátní 
ligy dalšími třemi domácími utkáními. V prvním z nich je 
čekali známí soupeři z Ústí nad Orlicí, se kterými se utkali 
několikrát už v loňské sezoně v kategorii do 14 let, a vždy 
je porazili. I v základní části ligy patnáctiletých je na pod-
zim dokázali dvakrát porazit. Tentokrát však narazila kosa 
na kámen a vše bylo úplně jinak. Ústečtí kluci zaslouže-
ně a jednoznačně zvítězili. Prostě byli tentokrát ve všech 
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herních činnostech lepší. V utkání se SŠB Pardubice se 
potvrdilo, že soupeřům právem patří poslední příčka v ta-
bulce, když nedokázali v  sezoně ještě ani jedou zvítězit 
a holičtí žáci je „přejeli“ jednoznačným způsobem. Zato 
utkání se Sojkami z Pelhřimova bylo dramatické od za-
čátku až do konce. S tímto soupeřem jsme se v sezoně 
utkali poprvé a prakticky jsme o nich nic nevěděli. Když 
Pelhřimovští vyběhli na palubovku, budili svými fyzický-
mi parametry respekt. V utkání se ale ukázalo, že síla není 
vše. Samotný průběh utkání byl vyrovnaný až do konce 
a  v  závěru nakonec rozhodlo to, že hráčům Pelhřimova 
úplně došly síly. Celkově se hrál pohledný žákovský bas-
ketbal a domácí fanoušci si ho náležitě vychutnali. Nyní 
holické „patnáctky“ čeká sedm utkání na hřištích soupe-
řů za sebou. Na domácí palubovce je tedy znovu uvidíme 
až v  dubnu, v  posledním kole, kdy nastoupí proti praž-
ským Kbelím a pražským Jižním Supům. 

Východočeský přebor žáků U13:
BVK Holice – Jiskra Havlíčkův Brod 81:34 (11:12 50:18 61:26)
Lukáš Suchý 27, Vojtěch Krejčík 12, Douša a Pitra 10, Diví-
šek a Vlastimil Voborník 7, Caletka 6, Pokorná 2
v odvetě 73 : 25 (16:11 34:15 49:21)
Lukáš Suchý 25, Divíšek 14, Douša a Pitra 8, Novotný 6, 
Vojtěch Krejčík 4, Bartoníček, Caletka, Pokorná a Vlasti-
mil Voborník 2
Sokol Hradec Králové – BVK Holice 66:49 (23:10 41:21 47:35)
Lukáš Suchý 21, Divíšek 12, Pitra 10, Vojtěch Krejčík 4, Pa-
mánek 2 
v odvetě 58 : 28 (13:5 34:8 48:17)
Divíšek 11, Lukáš Suchý 6, Pamánek 4, Vojtěch Krejčík, Pi-
tra a Pokorná 2 
TJ Turnov – BVK Holice 30:48 (6:13 12:21 22:32)
Lukáš Suchý 11, Vlastimil Voborník 10, Douša 8, Divíšek 5, 
Pitra 10, Vojtěch Krejčík, Pitra, Caletka, Richard Minařík 
a Kareš 2 
v odvetě 30:46 (8:11 12:27 24:35)
Divíšek 15, Vlastimil Voborník 12, Lukáš Suchý 9, Kareš 4, 
Douša 3, Richard Minařík 2, Pitra 1

Východočeský přebor žáků U12:
BK Přelouč – BVK Holice 104:31 (24:7 49:11 74:19)
Abel 10, Pamánek 8, Divíšek 6, Bartoň 3, Lukáš Voborník 
a Jandík 2
v odvetě 99:17 (20:2 45:4 65:10)
Abel 6, Divíšek a Pařízek 4, Jandík 2, Pamánek 1
BVK Holice – Sokol Hradec Králové 37:104 (9:37 13:57 
27:86)
Divíšek 15, Pařízek 6, Potočný 5, Bartoň 4, Caletka 3, Pa-
mánek 2 
v odvetě 28 : 106 (13:32 22:55 27:83)
Pamánek 14, Divíšek 9, Potočný 3, Caletka a Pařízek 1
BVK Holice – Adfors Basket Litomyšl 37:62 (4:16 12:28 
26:48)
Potočný 16, Caletka 11, Bartoníček a  Lukáš Voborník 4, 
Abel 2 
v odvetě 27:66 (7:22 20:28 24:44)
Urbánková 10, Potočný 7, Caletka a  Lukáš Voborník 4, 
Abel 2
Adfors Basket Litomyšl – BVK Holice 60 : 38 (11:13 22:23 
44:29)
Divíšek 19, Pamánek a  Abel 6, Potočný 4, Urbánková 2, 
Lukáš Voborník 1 
v odvetě 52:26 (13:4 29:12 45:14)
Divíšek 14, Pamánek 4, Urbánková, Potočný, Caletka 
a Lukáš Voborník 2

Východočeský přebor žáků U11:
BVK Holice – Královští Sokoli Hradec Králové 27:70 
(9:14 15:30 19:51)
Potočný 13, Lukáš Voborník 6, Abel 4, Urbánková 1 
v odvetě 37:74 (8:10 20:26 26:51)
Potočný 17, Abel 10, Bartoň 4, Jandík a  Karel Minařík 2, 
Lukáš Voborník a Urbánková 1
Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).

Basketbalový všesportovní klub Holice, z.s. bilancoval 
sportovní rok 2022
Výkonný výbor BVK Holice vyhodnotil výsledky sportov-
ního roku 2022 a vyhlásil své nejlepší sportovce a funkci-
onáře za toto období, kterými jsou:

Hráči:
Viktor Půlpán – odchovanec klubu, reprezentant ČR 
muži, hráč Kooperativa NBL v týmu Basket Brno
Tomáš Dvořák – odchovanec klubu, hráč Kooperativa 
NBL v týmu Královští sokoli Hradec Králové
Marek Welsch – odchovanec klubu, hráč Kooperativa 
NBL v týmu BK REDSTONE Olomoucko
Radovan Mrázek – odchovanec klubu, reprezentant ČR 
U18, účastník Mistrovství Evropy v  Turecku, hráč 1. ligy 
mužů a extraligy U19 v týmu BK Pardubice
Adam Mikuláš – odchovanec klubu, hráč 1. ligy mužů 
a extraligy U19 v týmu BK Pardubice
David Libánský – odchovanec klubu, stříbrná medaile 
na MČR U14 v týmu BK Pardubice
Vojtěch Urbánek – odchovanec klubu, stříbrná medaile 
na MČR U14 v týmu BK Pardubice
Vojtěch Pokorný – odchovanec klubu, čtvrté místo 
na MČR U13 v týmu BK Pardubice
Vít Pokorný – odchovanec klubu, čtvrté místo na MČR 
U13 v týmu BK Pardubice

Družstvo:
junioři U19 – účastníci extraligy juniorů, což je nejvyšší 
soutěž v ČR 

Děti:
Jakub Ducheček, Jakub Divíšek, Jonáš Caletka, Já-
chym Abel, Magdaléna Urbánková, Mikuláš Jandík, 
Jakub Potočný – všichni za  příkladný přístup k  trénin-
kové činnosti a mistrovským utkáním v kategoriích žáku 
a minižáků

Ocenění za zásluhy:
Marek Bartheldi – dlouholetý hráč a  v  38 letech stále 
opora týmu mužů v 2. lize

Funkcionáři:
Jiří Welsch – zvolen do výkonného výboru (nejvyšší řídící 
orgán) České basketbalové federace 
Lubomír Svoboda – zvolen předsedou kontrolní komise 
ČBF východočeské oblasti

Výkonný výbor klubu všem jmenovaným děkuje a ve-
lice si cení jejich reprezentace klubu a našeho města 
Holic.

Pavel Welsch
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INFORMACE ZE SPORTU

SK Holice jaro 2023
Fanoušci fotbalu se konečně dočkají. Po zimní přestávce 
se opět rozjíždí také východočeská fotbalová liga. V so-
botu 11. března 2023 změří naše A mužstvo od 14.30 hod. 
na svém domácím stadionu síly s hráči Lázní Bohdaneč. 
Po podzimní části jsou Holice na třetím místě s 29 body 
a bilancí 9-2-4 (výhra-remíza-prohra). Na první FK Horní 
Ředice ztrácí 5 bodů, na druhé FC Libišany pouze 2 body. 
Jejich první jarní soupeř SK Lázně Bohdaneč jsou mo-

mentálně s  22 body a  bilancí 6-4-5 na  sedmém místě 
tabulky Tlapnet krajský přebor mužů. K  dalšímu zápa-
su jara zajíždí SK Holice A 18. března 2023 do Litomyšle. 
Rezerva Holic okupuje po  zimní přestávce první místo 
okresního přeboru s bilancí 9-3-1 tzn. 30 bodů. Její první 
domácí jarní soupeř bude SK Kříčeň. Bilance podzimních 
utkání 4-1-8 znamená 13 bodů a desáté místo v tabulce. 
Do uzávěrky Holických listů ještě nebyl definitivně stano-
ven hrací den v posledním březnovém víkendu.

 Vladimír Faltys

CA ATLANTIS, Holice – cestujte s námi
DUDINCE a Budapešť (SK) 11. 6. – 17. 6. 2023 
Cena: 9 999 Kč polopenze 13 procedur bazén 
výlety – termály Podhájska, Budapešť
Doprava autobusem i s výlety: 2 199 Kč
JANSKÉ LÁZNĚ (ČR) 22. 7. – 29. 7. 2023 
Cena: 7 499 Kč plná penze Aquapark ve městě 
výlety – hřebeny hor, horská střediska i v PL 
Doprava autobusem i s výlety: 1 399 Kč
LIPTOVSKÝ JÁN (SK) 24. 9. – 30. 9. 2023 
Cena: 8 499 Kč plná penze 8 procedur bazén 
výlety – Štrbské Pleso, Bešeňová, Dunajec
Doprava autobusem i s výlety: 2 299 Kč
BARDĚJOV a Košice (SK) 5. 11. – 11. 11. 2023 
Cena: 9 999 Kč polopenze 18 procedur bazén 
výlety – termály Bešeňová, Prešov, Košice
Doprava autobusem i s výlety: 2 199 Kč
PIEŠŤANY s Vídní (SK) 18. 11. – 24. 11. 2023 
Cena: 6 999 Kč plná penze 6 procedur 
výlety – Vídeň, Trenčín, Velehrad 
Doprava autobusem i s výlety: 2 199 Kč
Přihlášky ihned: tel. +420 603 476 876


